



**ZARZĄD DRÓG POWIATOWYCH
W SŁUPSKU**

76-200 Słupsk
ul. Słoneczna 16e

tel.0-59-842-07-30
fax.0-59-842-02-84

Słupsk, dn. 15.06.2022 r.

ZDP-GIZ.2611.5-4.2022

ZMIANA TREŚCI SWZ
oraz ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Zarząd Dróg Powiatowych w Słupsku, w związku z zapytaniami od Wykonawcy, które wpłynęły do tegoż Zarządu dn. 13.06.2022 r. dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzanego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji na roboty budowlane pn: „Przebudowa drogi powiatowej nr 1115G na odcinku Wytowno-Bydlino – Etap I (gmina Ustka i Gmina Słupsk)” – robota budowlana w systemie zaprojektuj i wybuduj, udziela odpowiedzi na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2021 poz. 1129), jak poniżej:

Pytanie nr 1 cyt:

Czy należy zaprojektować oporniki wzmacniające krawędź jezdni?

Odpowiedź na pyt. nr 1

Zamawiający informuje, że należy zaprojektować oporniki wzmacniające krawędź jezdni.

Pytanie nr 2 cyt:

Prosimy o podanie ilości i podstawowe parametry techniczne radarowych wyświetlaczy prędkości.

Odpowiedź na pyt. nr 2

Zamawiający informuje, że znaki aktywne w postaci radaru z tablicą zmiennej treści informującej o prędkości ruchu pojazdów o minimalnych parametrach:

- 1) zasięg radaru 250,0 m,
- 2) wyświetlacz o wysokości cyfr 34 cm wykonany z diod LED,
- 3) kolory wyświetlacza zielony, pomarańczowy i czerwony,
- 4) zasilanie solarne lub solarno – wiatrowe.

Ilość znaków aktywnych zostanie określona na podstawie zastosowanych rozwiązań projektowych. Należy przyjąć po dwa znaki aktywne na miejscowość.

Pytanie nr 3 cyt:

Czy wymagane będzie oznakowanie poziome osiowe i krawędziowe? Czy oznakowanie poziome wykonać w technologii grubowarstwowej?

Odpowiedź na pyt. nr 3

Zamawiający informuje, że będzie wymagane oznakowanie poziome osiowe i krawędziowe gładkie wykonane w technologii grubowarstwowej.

Pytanie nr 4 cyt:

Prosimy o sprecyzowanie i podanie ilości słupów oświetleniowych na:

- Azylach
- Przejściach dla pieszych
- Ciągu pieszo-rowerowym.

Odpowiedź na pyt. nr 4

Zamawiający informuje, że ilość słupów oświetleniowych będzie możliwa do oszacowania po opracowaniu projektu zagospodarowania terenu oraz wynikać będzie z przepisów branżowych dotyczących oświetlenia dróg.

ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Zgodnie z art. 286 ust. 3 ustawy Pzp, „W przypadku gdy zmiana treści SWZ jest istotna dla sporządzenia oferty lub wymaga od wykonawców dodatkowego czasu na zapoznanie się ze zmianą treści SWZ i przygotowanie ofert, zamawiający przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny na ich przygotowanie”. W związku z powyższym Zamawiający wydłuża termin składania ofert do dn. **2022-06-22 do godz. 11.00 (określony w dziale A rozdziale XI SWZ)**, wraz z jednoczesnym wydłużeniem terminu otwarcia ofert do dn. **2022-06-22 do godz. 12.00 (określony w dziale A rozdziale XII ust. 1 SWZ)**

Ze względu na zmianę terminu składania ofert, wydłuża się termin związania ofertą do dn. **2022-07-21 (określony w dziale A rozdziale IX ust. 1 SWZ – przy zachowaniu 30 dniowego terminu związania ofertą)**

ZASTĘPCA DYREKTORA

mgr inż. Paweł Bojkowski